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ANFRAGE 

   
der Abgeordneten Ing. Lugar 
Kolleginnen und Kollegen 
an den Bundesminister für Inneres 
  
betreffend „Strafbare Handlungen gegen die sexuelle Integrität und Selbstbestimmung, 
etc.“  
  
Veröffentliche Zahlen und Statistiken bezüglich Anzeigen wegen strafbarer Handlungen gegen 
die sexuelle Integrität und Selbstbestimmung, etc. sind weitestgehend nicht aktuell und nur 
wenig detailliert.  
  
Daher richten die unterzeichneten Abgeordneten an den Bundesminister für Inneres 
nachstehende 
  

ANFRAGE: 
  
1.    Wie viele Anzeigen erfolgten in den Jahren 2014, 2015, 2016 und bis zum Einlangen der 

Anfrage wegen strafbarer Handlungen gegen die sexuelle Integrität und 
Selbstbestimmung? (Bitte aufgegliedert nach Jahren, einzelnen Delikten, Bundesländern 
und unter Angabe der jeweiligen Gesamtsummen.) 

  
2.    Wie hoch ist die geschätzte Dunkelziffer von strafbaren Handlungen gegen die sexuelle 

Integrität und Selbstbestimmung in den Jahren 2014, 2015, 2016 und bis zum Einlangen 
der Anfrage? 

  
3.    Wie viele Anzeigen erfolgten in den Jahren 2014, 2015, 2016 und bis zum Einlangen der 

Anfrage wegen Handlungen im Sinne der §§ 92 und 93 StGB? (Bitte aufgegliedert nach 
Jahren, einzelnen Delikten, Bundesländern und unter Angabe der jeweiligen 
Gesamtsummen.) 

  
4.    Wie viele Anzeigen erfolgten in den Jahren 2014, 2015, 2016 und bis zum Einlangen der 

Anfrage wegen Fällen, in denen Unmündige im Sinne des § 74 Abs. 1 Z 1 StGB als 
Opfer von strafbaren Handlungen gegen Leib und Leben betroffen gewesen sein sollen? 
(Bitte aufgegliedert nach Jahren, einzelnen Delikten, Bundesländern und unter Angabe 
der jeweiligen Gesamtsummen.) 

  
5.    Wie viele Anzeigen erfolgten in den Jahren 2014, 2015, 2016 und bis zum Einlangen der 

Anfrage wegen Fällen, in denen Unmündige im Sinne des § 74 Abs. 1 Z 1 StGB als 
Opfer von Strafbaren Handlungen gegen die sexuelle Integrität und Selbstbestimmung 
betroffen gewesen sein sollen? (Bitte aufgegliedert nach Jahren, einzelnen Delikten, 
Bundesländern und unter Angabe der jeweiligen Gesamtsummen.) 
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6.    Wie lauten die Zahlen, wenn man die Fragen auf 14- bis 18-jährige Personen bezieht? 
  
7.    Wie lauten die Zahlen, wenn man die Fragen auf minderjährige Personen bezieht und 

wie hoch ist die geschätzte Dunkelziffer? 
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